大会使用関係者　各位

磐田市総合体育館・磐田市陸上競技場（かぶと塚公園内）利用時の注意とお願い
ご利用日の一週間前迄に済ませること
・使用許可書を必ず取りに来て、大会日の打合せを済ませて下さい。

・大会計画書を提出して下さい。

（用具・備品・鍵の貸出。照明・エアコン、コンセント等の利用時間等の確認をする。）
・大会参加者用駐車場の確保と周知を済まして下さい。
・体育館・陸上競技場を早朝使用(開館・開場)する場合には、必ず「【早朝】使用許可申請書」の提出をして下さい。
・準備や片付けに時間がかかる場合には、その時間も見込んで予約をして下さい。

・屋外の施設利用時における天候不順によるキャンセルの連絡及び、予備日の取り消しをして下さい。
・キャンセルの届出は「当日を含まない7日前まで」にして下さい。届出が無い場合には、利用料金（キャンセル料）を頂きます。
・消耗品などは、主催者側で用意して下さい。

（筆記用具をはじめとするはさみ、ホッチキス等の文房具、ラインテープ、記録用紙など。）
大会当日にすること
・入館の際には大会責任者もしくは会場責任者が、受付に寄り「大会当日報告書」の受け取りをし、
「貸出品」の確認をする。退館時に「大会当日報告書」を必ず提出をする。

・ブラインド、照明、防球ネットの昇降など、職員が行いますので連絡して下さい。
・防球ネットの昇降操作は、職員が行います。設置と収納は利用者にて行って下さい。昇降時には、
ネットが支柱等に掛から無いよう確認し、昇降が終了するまで監視に立会って下さい。
（協力が得られない時は操作を中止いたします。）
・館内ではダンスや武道でのご利用や会議室・武道場（畳）の場所を除き、必ず体育館シューズを
着用するよう参加者に徹底して下さい。
・外靴は、大会本部でまとめて収納するか、各自袋を持参し玄関に脱ぎっぱなしにしなで下さい。
・館内の施設・備品は、大切に扱い傷つけないで下さい。許可なく、設備に触らないで下さい。
・使用許可が下りていない施設に立ち入らないで下さい。
・大会利用でも、他の施設利用者も居るので迷惑になるような行為はしない。させないで下さい。
・子どもから目を離さないようにして下さい。

（車中やエレベーター内、玄関エントランス、２階ホール等で遊ばせない。）
・体育館内は会議室・観覧席を除いて飲食禁止です。
（飲料や軽食等を取る場合は、エントランスを利用して下さい。）
・喫煙は決められた場所を利用して下さい。（１Ｆ中庭喫煙スペース）

（分煙のため、ご利用時は、窓・扉を閉め切る。）
・ゴミは、各自持ち帰るように事前に指示して下さい。
・審判台や机や椅子を使用する場合は必ずシートを引いて下さい。
利用後に注意すること
・用具（ゴール・支柱・ネット・アンテナ・カバー等）は、借りた場所と同じところに返却して下さい。
（特に、借用者と返却者が違う場合は注意する。）
・貸出用椅子や机には、屋内・屋外用がありので、それぞれ決められた場所に返却して下さい。
・ハンドル・放送室・給湯室の鍵などは、受付に返却して下さい。

（放送室は、放送設備の電源をオフにし、空調と照明を消し施錠する。）
（給湯室は、ガスの元栓を閉め、消灯しゴミの持ち帰りの確認のうえ施錠する。）
・全ての使用施設の戸締り、施錠確認後、ゴミ等の置き去り、忘れ物がないかチェックをして下さい。

（トイレ・更衣室の片付や忘れ物のチェックをする。）
・モップによる清掃、使用場所の片付け、撤去は使用時間内で済ませて下さい。

・施設の内外でゴミの放置が目立ちます。また、駐車場や公園内、近隣の住宅地などに捨てないように

注意を促し、最終確認は大会主催者でし、責任を持ってゴミの持ち帰りをお願いします。
駐車場について

・体育館前駐車は、駐車スペースが６７台と限られているので、大会参加者・応援の方は駐車禁止します。主催者は、事前に他の駐車場の確保及び大会関係者への周知徹底をお願いいたします。
・他公園内駐車場は、かぶと塚公園や個人施設利用者も共に使用します。マナーを守って使用して下さい。
・玄関先、出入口等の駐車禁止地帯には決して駐停車しないように周知して下さい。
（公用車及び職員用駐車スペースに駐車する方がいますが、業務に支障をきたしますので禁止します。）
・臨時駐車場（陸上競技場の南側の調整池）は、大雨時に冠水するおそれがあるので注意して下さい。
・大会責任者は、車誘導係（駐車場係）を決めて、大会開催時間内は配置させる。必要とあれば増員し混雑・苦情等の対処をする。
・バス専用のスペースに限りが有ります。大会参加者のバスの数を把握し、かぶと塚公園外に駐車を確保して下さい。（駐車場内での待機は禁止です。）
・公園内の通路は、歩行者専用です。
・公園内の駐停車及び、車両通行は禁止です。公園内に車を乗りいれた場合は厳しく対処します。
· 大会終了時の送迎車で、国道まで渋滞し近隣の住民の方より苦情が入り、警察の指導もありました。このような事がないように、送迎時間を分散し、体育館駐車場での待機をすることは、止めるように参加者に周知を徹底する。
· 大会当日、急遽混雑が生じた場合は、臨時の車誘導係を出し誘導をする。
· 以上のことが遵守出来ない時には、使用中止を指示することや、今後の予約をお受けできなくなる場合もありますのでご了承下さい。
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